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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8115 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14:00 часа се явиха: 

ИЩЕЦ К. Б. К., редовно призован чрез кметството по постоянен адрес, не се явява, не 

се представлява. 

ОТВЕТНИК ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА", редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, прокурор Д.. 

Явява се свидетелят Е. Д. М., подсигурен от ГДО. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт М.: Да не се дава ход на делото. 

Прокуро  

Съдът намира, че са налице процесуални пречки поради нередовната процедура по 

призоваване на ищеца, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба срещу Главна дирекция "Изпълнение на наказанията" 

към МП, с цена на иска 20 000 лева, претендирани като обезщетение за претърпени 

неимуществени вреди от ищеца, за периода на пребиваването си в Затвора [населено 

място], в 5 гр., в резултат на бездействието на ответника да се предприемат мерки за 

борба с дървениците, наличието на които му е причинило физически и психически 

тормоз . Претендира се присъждане на лихва от деня на завеждане на иска до 

окончателното изплащане на сумата. 

ПРИЕМА за разглеждане исковата претенция. 



Приема становището на ответната страна депозирано по исковата молба. 

Пристъпва към изслушване на свидетеля. 

 

Свидетелят М. (на въпроси на СЪДА): Познавам ищеца К. Б. К.. Бяхме в V група в 

Затвора [населено място]. Не сме били в едно спално помещение. Там е един коридор 

с множество помещения. В периода, в който бяхме заедно, той беше в друго спално. 

Не помная номера. Ходил съм всекидневно при него и едно от основните неща, които 

се забелязват най-ярко – особено сутрин и вечер, е бруталното наличие на дървеници, 

които са навсякъде – в контакти, лампи, дюшеци, всички дупки и процепи. Навсякъде 

има епидемия от дървеници в V група. Хиляди дървеници, които пълзят и се намират 

на леглата. Леглата са направени от едни ламарини и има може имат би сто кръстоски 

и там е пълно с дървеници – потомство и яйца. К. много го хапеха и той се оплакваше 

от това, че не може да спи и да си почива, показвал ми е над 100 пъти колко е нахапан 

и целия се изриваше, все едно е третиран с коприва. Казваше, че не може да спи . В 

процесния период залиня и отслабна и придоби нездрав вид, все едно е бил в О.. 

Юрисконсулт М.: Нямам въпроси към свидетеля. 

Прокурор Д.: Колко често контактувахте с К. К.? 

Свидетелят М.: Всеки ден съм бил с него по около 20 пъти. Ходим заедно на разходка, 

която е 1:30 ч. От 6:30 до 20:30 сме заедно цял ден. 

Прокурор Д.: Нямам други въпроси. 

Съдът освободи свидетели 

  

Юрисконсулт М.: Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт М.: Моля да не кредитирате свидетелските показания. Общоизвестен 

факт е, че Е. М. е завел стотици искове в С. и страната. Считам, че не е обективен и 

хиперболизира. Моля да отхвърлите исковата молба като неоснователна. 

Прокурор Д.: Считам предявената искова претенция за обезвреда за неоснователна и 

недоказана. Считам, че не се доказа необходимият набор от елементи от фактическия 

състав на ЗОДОВ. Споделям доводите на ответника 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:14 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


